

(自)

星期六

# 大漢公報

民國七年八月八日

## 本館特電

▲全員七塘香港訪員布

我軍因敵又來侵襲新會  
高地 我軍志在消耗敵  
之實力 非欲久守一城  
致遭困故有此舉  
五日我游擊隊一度突入  
江門市殲敵卅餘名後  
乃復退出

日寇懼新鵠公路之我方  
自衝團進展甚速 遂發  
重砲及毒瓦斯氣彈轟擊

新鵠公路舊社以冀阻  
遏我軍前進 鄉民紛紛  
赴別處以避砲火

六日我機向廣州、黃浦、  
與三灶島投彈 黃浦水  
面有賊艦兩艘被炸沉

粵省東路我軍前進甚速  
有一支隊斜出廣增公  
路 向龍眼洞挺進

我軍在廣州郊外四週與  
寇兵劇戰 我大軍集  
迫近廣州之日寇據點  
而我軍便衣隊已抵達

廣州郊外 廣州之日寇  
見情勢不穩 急向賊國  
東京請援

新會睦州附近水面之賊  
艦發砲轟沉來往外海與  
澳門之載客輪船一艘

乘客幸獲拯出險 惠與白崇禧及陳誠兩將軍等演說 語極沉痛

據云 我國抗戰已收效勝利之期不遠 但

國人仍須繼續努力 方能完全克敵云

賊機侵襲浙江紹興 但

地方僅受微損

其所投之炸彈中有四枚

致砲船受損 而重慶平民死傷五十人

將委員長昨日演說

謂國人再奮力抗敵一年

方能決定勝負 但無論

外國是否助我 我必抗戰到底云

## 重要電文

美須助倭逐英離華

▲上海日軍關機報之謠語

上海八日(統一社)電 是日據英大使館官

之新生報刊有告美總領盧斯福之社論

據云 諸報希望盧斯福與日本合作 將蘇俄及英國云

俄及英國云

▲因日機炸彈損害英船

上海八日(統一社)電 是日據英大使館官

之新生報刊有告美總領盧斯福之社論

據云 諸報希望盧斯福與日本合作 將蘇俄及英國云

俄及英國云

▲上海日軍關機報之謠語

上海八日(統一社)電 是日據英大使館官

之新生報刊有告美總領盧斯福之社論

據云 諸報希望盧斯福與日本合作 將蘇俄及英國云

俄及英國云